

## ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Психологія міжособистісної взаємодії

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Психологія міжособистісної взаємодії
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. ЗК11. Здатність будувати та розширювати власні комунікаційні мережі. СК6. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та мультидисциплінарних командах.
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні із використанням тренінгової, командної та проектної роботи
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Другий (магістерський) рівень, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 Психологія
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Володіння базовими знаннями з соціальної психології або готовність вивчати їх самостійно
Викладач	Коломієць Тетяна Володимирівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

**Результати навчання (уміння та навички):** В результаті вивчення дисципліни здобувачі набудуть компетентностей у сфері ефективної міжособистісної взаємодії, самопрезентації та самоактуалізації, на особистісному рівні опанують професійно необхідні навички емоційної саморегуляції, активного слухання, розв'язання конфліктів, особистих кордонів, асертивної поведінки, ділової комунікації, оволодіють психодіагностичним та практичним інструментарієм для надання психологічної допомоги й самопомоги у сфері міжособистісної взаємодії.

**Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань):** Поняття, структура, механізми та динаміка міжособистісної взаємодії. Рівні та види міжособистісної взаємодії. Теорії міжособистісної взаємодії. Спілкування як вид міжособистісної взаємодії. Психологічні особливості комунікативного процесу. Суб'єктивні передумови міжособистісних взаємин. Дистанція та кордони особистості. Соціальні ролі. Афіліяція. Вплив у міжособистісній взаємодії. Маніпулятивна міжособистісна взаємодія. Конфліктна взаємодія: учасники, динаміка форми поведінки.

**Результати оцінювання (форми, критерії):** презентація особистого портфолію студента за підсумками виконання наскрізної проектної роботи; залік.